
Anv bihan : ……………………………… Deiziad : …………………………………………………………

Evit jediñ ul lieskementad e ranker komañs dre an tu 
DEHOÙ.

Arabat disoñjal ar sifr miret !

• Jed :
15 2

x    6
3 1 2

7 3
x    5

……………

9 3
x    6

……………

5 6
x    3

……………

5 9
x    9

……………

4 1
x    8

……………

8 4 7
x       4

…………………

2 0 9
x       6

…………………

1 9 8
x       5

…………………

3 4 1
x       8

…………………

2 7 3
x       5

…………………

 7 6 5
x       7

…………………

1 9 8 7
x         5
…………………

3 7 9 5
x         4
…………………

4 5 0 3
x         9
…………………

9 6 2 0
x         7
…………………

7 6 7 1
x         8
…………………

8 0 1 8
x         6
…………………

• Poz al lieskementadoù-se a-blom a jed anezhe (implij da reolenn !)

524 x 6 = ………… 704 x 3 = ………… 690 x 7 = ………… 3 507 x 4 = ………… 2 048 x 8 = …………

• Kloka :

6 4
x     ..
2 5 6

6 7
x     ..
3 3 5

8 2
x     ..
5 7 4

7 8
x     ..
7 0 2

5 5
x     ..
2 2 0

7 3
x     ..
5 8 4

• Leun an taolennoù amañ dindan :

X ……… ……… 4 ……… ……… ……… X ……… ……… ……… ……… 8 ………

9 ……… ……… 36 ……… ……… ……… ……… ……… 8 ……… ……… ……… ………

5 ……… ……… 20 ……… ……… 35 ……… ……… ……… ……… ……… 16 ………

……… ……… 56 ……… 63 ……… ……… ……… ……… ……… 15 ……… ……… 20
……… 48 ……… ……… ……… 16 56 ……… ……… ……… 9 ……… ……… ………

……… ……… ……… 16 ……… ……… ……… 7 49 ……… ……… 7 ……… ………

6 ……… 48 ……… ……… ……… ……… ……… ……… 18 ……… ……… 72 ………

……… ……… ……… 40 ……… ……… ……… ……… ……… ……… ……… ……… ……… 24
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